

Fotbal / Liga a 3-a, Seria a 2-a, restanță din etapa întâi

SSC Farul joacă azi la Techirghiol, cu Unirea Slobozia

Miercuri, de la ora 17.00, pe terenul din Techirghiol va avea loc o restanță din prima etapă a Ligii a 3-a la fotbal, Seria a 2-a. SSC Farul Constanța, nou promovată în primul eșalon, va primi vizita formației Unirea Slobozia, echipă care și-a anunțat și ea intenția de a promova în Liga a 2-a. Reamintim că partida a fost reprogramată la zece zile după disputarea celorlalte meciuri ale rundei inaugurale pentru că Farul urma să stea în această primă etapă, dar Federația Română de Fotbal a fost nevoită să refacă de urgență programul Seriei a 2-a din Liga a 3-a, în urma retragerii din campionat a echipei FC Viitorul II. În etapa a doua, SSC Farul Constanța a terminat la egalitate în deplasare cu FC Voluntari II, 0-0.

„Cred că am făcut un meci bun la Voluntari, contra unei formații care a primit și întărirea de la prima echipă. Atitudinea jucătorilor a fost bună, ne-am creat foarte multe ocazii, dar din păcate nu am reușit să înscrim. Cred că puține echipe vor lua puncte la Voluntari în acest campionat. Acum urmează un nou derby, cu Unirea Slobozia, un meci pe care este foarte important să-l câștigăm. Noi avem ca obiectiv promovarea, așa că fiecare meci din acest sezon îl vom aborda la victorie. Ne-am antrenat marți la Techirghiol și cred că vom avea condiții destul de bune de joc, cei de acolo au făcut mari eforturi să cosmetizeze terenul”, a declarat antrenorul principal Petre Grigoraș.

„Din păcate, încă există niște



Petre Grigoraș speră ca SSC Farul Constanța să obțină miercuri prima victorie din acest campionat

probleme care nu sunt puse la punct. Din punct de vedere organizatoric în primul rând, însă chiar și situația financiară este oarecum neclară. Sperăm să se rezolve cât mai repede, pentru că sunt jucători veniți în vară la Constanța, dar sunt și cei mai vechi la echipă, care de câteva luni nu au mai încasat niciun ban. Au familii pe care trebuie să le întrețină și acest aspect financiar este cel mai important la ora actuală. Bineînțeles, în afara stadionului propriu, care ne obligă să plecăm din oraș pentru meciuri oficiale. Se caută o soluție pentru

rezolvarea celei mai stringente probleme a stadionului Farul, cea a apei, pentru că nu putem uda gazonul, dar avem promisiuni că săptămâna aceasta va fi găsită o soluție”, a adăugat Grigoraș.

În clasament conduc AFC Progresul 1944 Spartac și Axiopolis Cernavodă, ambele cu câte 6 puncte, departajate de golaveraj. Bucureștenii au 10-4, iar constănțenii 6-3. SSC Farul ocupă locul 10, cu un punct și cu un meci mai puțin disputat.

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Campioana FC Viitorul continuă să se despartă de vedetele sale!

Kevin Boli a plecat la CFR Cluj, de unde a venit Răzvan Horj

După ce l-a readus pe sârbul Damjan Djokovic (28 de ani), fostul său mijlocăș, CFR Cluj a mai dat o lovitură în ultima zi a perioadei de transferuri a fotbalului românesc. Actualul lider din Liga 1 a făcut un transfer de răsunet pe ultima sută de metri: l-a luat pe fundașul Kevin Boli, dorit și de Gigi Becali la FCSB, în această vară! FC Viitorul va primi aproximativ 500.000 de euro în schimbul lui Boli, iar CFR l-a cedat la Ovidiu pe fundașul Răzvan Horj, care va evolua sub comanda lui Gheorghe Hagi.

Francezul a ajuns la Viitorul liber de contract, de la Mouscron. Fundașul de 26 de ani a mai evoluat în cariera sa la CS Sedan. „L-am luat pe Boli, e primul jucător pentru care plătim bani în această vară. Sunt 18 jucători noi și 9 vechi în lot. Am plătit pe el ceva mai puțin de 500.000 de euro plus Horj”, a declarat Iuliu Mureșan, șeful CFR-ului clujean.

„FC Viitorul și CFR Cluj s-au înțeles în această seară (n.r. - luni

seară) pentru un schimb de jucători, benefic ambelor cluburi. Astfel, fundașul Kevin Boli, care în ultimele două sezoane a îmbrăcat tricoul actualei campioane a României, va juca în continuare pentru formația CFR Cluj. Clubul constănțean îi mulțumește pentru evoluțiile sale care au contribuit din plin la câștigarea campionatului și îi urează mult succes la noua echipă”, a scris FC Viitorul pe site-ul oficial. 80 de meciuri, 4 goluri și 3 pase de gol are în tricoul celor de la Viitorul jucătorul care poate acoperi toate posturile din linia defensivă!

„Tot în această seară, FC Viitorul a ajuns la un acord cu fundașul Răzvan Horj, de la CFR Cluj, care va evolua la Constanța în următorii 3 ani. Născut la 17 decembrie 1995, Răzvan Horj evoluează pe postul de fundaș central, are 1,89m și 83kg. FC Viitorul îi urează bun venit și mult succes în îndeplinirea obiectivelor”, a anunțat FC Viitorul și transferul lui Horj.

După ce a cucerit titlul național în sezonul trecut, furnizând cea mai



Fundașul Kevin Boli își va continua cariera sportivă la CFR Cluj

mare surpriză din istoria fotbalului românesc, FC Viitorul s-a despărțit în vară de mai mulți jucători care au pus umărul la această performanță: Roșu, Purece, Iancu, Morar, Coman, Nedelcu și Bencar. De asemenea, clubul patronat de Gheorghe Hagi a renunțat săptămâna trecută la serviciile a trei jucători transferați în vară: Marius Constantin, Ovidiu Herea și Andrei Dumitraș.

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

România nu mai are șanse de calificare la CM 2018

Naționala de fotbal a României a pierdut orice șansă de calificare la Campionatul Mondial din 2018, după ce a fost învinsă de formația Muntenegrului cu scorul de 1-0 (0-0), luni seară, pe Gradski Stadion din Podgorica, într-un meci din Grupa E a preliminariilor europene. Tricolorii au încheiat practic campania de calificare în Muntenegru, unde echipa gazdă s-a impus prin golul marcat de Stevan Jovetic, în minutul 75. Au evoluat pentru România (selecționer Christoph Daum): Tătărușanu - R. Bencar, Chiricheș, Moți, Toșca - Găman (81 Hanca), Rz. Marin (64 N. Stanciu) - Chipciu, Bg. Stancu, Al. Maxim - Fl. Andone (64 Băluță). Alte rezultate de luni seară: Polonia - Kazahstan 3-0 (Milik 11, Glik 74, Lewandowski 86-penalty); Armenia - Danemarca 1-4 (Korian 6 - Delaney 16, 82, 90+3, Eriksen 29). România ocupă locul 4 în Grupa E, cu nouă puncte. Muntenegru și Danemarca împart poziția secundă, cu câte 16 puncte, iar lider este Polonia, cu 19 puncte. România mai are de jucat două partide în această campanie: cu Kazahstan pe 5 octombrie, la Ploiești, și cu Danemarca pe 8 octombrie, în deplasare.

Punctaj maxim pentru 2 Mai, Cernavodă și Săcele, în Liga a V-a la fotbal

Duminică s-a desfășurat etapa a treia din Liga a V-a la fotbal, în urma căreia doar trei echipe din patru mai au punctaj maxim. Lider a rămas, grație golaverajului, CS Poseidon Limanu-2 Mai, o formație care, din păcate, timp de mai mulți ani la rând nu a găsit resursele necesare pentru a participa în Liga a IV-a, cu toate că obținuse promovarea pe teren! Candidată la promovare se anunță Axiopolis Sport II Cernavodă, clubul de pe malul Dunării dorind să-și rodeze fotbalistii tineri în eșalonul al patrulea, din sezonul următor. Rezultatele înregistrate în etapa a treia: Axiopolis Sport II Cernavodă - Avântul Comana 6-0; Litoral Corbu - Sport Prim Oltina 4-1; CS Poseidon Limanu-2 Mai - Olimpia Constanța 5-1; CS Peștera - CS Murfatlar 3-2; Speranța Castelu - Viitorul Pecineaga 2-1; Voința Săcele - Victoria Cumpăna 2-1; Viitorul Târgușor - Inter Ion Corvin 3-2; Carsium Hârșova - FC Mereni 2-2. Clasament: 1. CS Poseidon Limanu-2 Mai 9p (golaveraj 21-10); 2. Axiopolis Sport II Cernavodă 9p (11-2); 3. Voința Săcele 9p (7-4).

Horia Tecău conduce echipa de Cupa Davis a României la meciul cu Austria

Președintele Federației Române de Tenis, George Cosac, a anunțat că Horia Tecău, Dragoș Dima, Nicolae Frunză și Bogdan Borza sunt componenții echipei României pentru meciul cu Austria, din barajul pentru menținerea în Grupa I valorică a zonei Europa-Africa a Cupei Davis. El a explicat că Marius Copil, cel mai bun tenisman român la simplu al momentului, aflat pe locul 87 în clasamentul ATP, are o problemă la umăr și din acest motiv nu face parte din echipă pentru acest meci. Din lotul României mai lipsesc Florin Mergea, aflat în prezent pe locul 50 în clasamentul mondial de dublu, și experimentatul Adrian Ungur (32 de ani), ocupantul locului 423 în ierarhia ATP de simplu. Tecău (32 de ani) ocupă locul 27 în clasamentul ATP de dublu, Dragoș Dima (25 de ani) este numărul 568 la simplu, Frunză (19 ani) 590, iar Borza (20 de ani) 811. Cu lotul va face deplasarea și juniorul Jianu (16 ani, 1.365 ATP). Meciul Austria - România, din primul tur al play-off-ului pentru menținerea în grupa I valorică, se va desfășura în perioada 15-17 septembrie, la Wels, pe zgură.